

# 新录公务员禁止参加公务员考试

2009年江苏公务员考试笔试考务通知下发,达不到开考比例考生可补报名

2009年江苏将招录5473名公务员,成为近日社会最为关注的热点。虽然还有两天才开始网上报名,但从昨天开始,江苏省人事考试网站已经有一点小堵。昨天,江苏省人事厅下发2009年考试录用公务员笔试考务通知,报考者网上提交报名信息24小时后就可到同一网站查询是否通过招录机关资格初审。

## 达不到开考比例考生可补报名

以前,一些报考者用不同的身份证在网上报名,造成部分职位报考人数居高不下,误导其他报考者。而到缴费确认时,报考人数明显缩水。以2007年公务员招考为例,通过资格审查的报考者有14万,可最后只有9万多人确认。

今年江苏采用网络方式进行,报名、照片上传、资格审查和缴费确认均通过网络同步进行。报名网站为江苏人事考试网和各市人事考试网。报考者网上提交报名信息24小时后就可到同一网站查询是否通过招录机关资格初审(这比去年提前了24小时)。通过资格初审的考生即可通过各银行的银联卡进行缴费确认。完成缴费确认后的考生,方视为通过该职位资格审查。不过,报考特殊职位的考生不进行网上报名,考生可到各市人事局、特殊职位

部门指定的地点报名并提交本人的电子照片,缴纳考试费。

网上确认结束后对报名人数(缴费人数)达不到开考比例职位的考生可重新登录报名系统补报其它职位。

## 三类信息考生可更改

通常情况下,报名期间,考生一旦通过招考单位资格审查后,就不可以再更改自己所填报的信息了。不过,《通知》中明确有三类情况,考生的信息还是可以更改的。比如考试地点、姓名中的错别字(生僻字)、身份证号码中不涉及出生年月的个别错误数字,考生其他报名信息不得更改。更改信息处理办法:姓名中明显的错别字(同音、形似字等)应以考生出示的身份证为准,只有身份证号码一致时才能改;身份证号码中不涉及出生年月的个别数字,在姓名一致的情况下,可以更改;考生更改报名信息均应填写《报名信息更改申请表》。

## 新录用公务员禁止报名

以前,出现一些考生刚到一个机关报到上班,却不安心工作,“骑驴找马”,在职报考其他公务员岗位的情况。今年,这一行为将被禁止。在禁止报考名录中,2006年1月1日以后新录用的公务员和参照管理单位工作人员及聘任制书记员(辞职也不能报考),2004年2

月20日以来被辞退的公务员和参照单位工作人员,都不得报考。因此,今年考生在选择职位报考时,一定要考虑清楚。

## 中文类专业包括24个专业

这两天,不少考生都问到了职位的专业类别。据不完全统计,现在高校里近3000个专业,而公务员招考职位的专业相对较少,只有40~50个,很多考生在报名时非常茫然,不知道自己所学专业是否符合职位要求。从今年开始,招考部门将专业分为44个专业类别,全省县以上党政机关综合类管理岗位已基本上按照专业大类设置岗位要求。如中文、文秘类专业涵盖中文、中国语言文学、汉语言文学、语言学及应用语言学、应用中文、中国民间文学等24个专业。人事厅有关负责人表示,对报考职位专业限制不明确的考生,还可以利用这几天向招考单位的人事部门进行详细咨询,以免错失机会。

另外还有不少考生对招考单位的性质提出了疑问,什么是参照公务员法管理的单位?人事厅有关负责人解释,唯一的区别就是编制,机关单位招录的公务员是行政编制,参照公务员管理的是事业单位编制,两者待遇都一样,但是调动的时候只能往参照管理的同性质单位调,不能往公务员调。■快报记者 项凤华

## ■提醒

### 报名时间安排:

1. 报名、照片上传时间:2月20日09:00~2月26日16:00。  
2. 资格审查时间:2月20日09:00~2月27日16:00。  
3. 缴费确认时间:2月20日09:00~2月28日16:00。  
4. 补报名时间为:3月1日09:00~16:00。

### 准考证打印:

1. 2009年3月15日前,省人事考试中心将考场数据下放到各市。  
2. 在规定的时间通过报名资格审查并进行缴费确认的考生,于2009年3月16日~21日到报名的网站下载、打印准考证。  
3. 报考特殊职位考生的准考证不在网上打印,另行下发。

### 成绩通知:

省人事考试中心将于4月底前将考生成绩信息发到各市。江苏人事网、江苏人事考试网、各市人事考试网、手机短信查询和168信息台届时也将同时向社会提供查询服务。



## ▶出门看天 主持人 刘峻

### 雨水节气到了 近期仍多雨

昨天下午,南京天空乍然放晴,但是没过多久,云又涌上了天空。今天进入二十四节气的雨水节气,南京的天气也刚巧“应景”了,未来两三天里,南京仍然多间歇性降雨。

如果说“立春”是冬末初春的“奏鸣曲”:春意萌发、春寒料峭。雨水之后,便进入了第二乐章“变奏曲”:气温回升、乍寒乍暖。雨水期间“七九河开、八九雁来”。根据南京的气象资料统计,雨水节气最大的特点就是忽冷忽热。其间,历史上淮北地区曾出现过-12℃~-8℃低温;淮河以南地区曾出现-8℃~-5℃低温,其中南京1974年2月25日出现极端最低气温-8.2℃。相反,暖气流势力强时,全省曾出现23℃~27℃的高温,南京1992年2月29日曾出现26.4℃高温,由此可见“雨水”节气的气温年际间变幅之大。而进入雨水节气后,南京的雨水也会越来越多,下雪的几率也会越来越小。

由于冷空气不断补充南下,因此未来两三天里,南京仍然多阵雨,而且气温回升速度比较缓慢,早晚依旧比较冷。

### 南京三日天气

今天	白天阴到多云,傍晚前后起到夜里阴有小到中雨,4℃~7℃
明天	白天阴有小到中雨,夜里阴有小雨并渐止转阴到多云,4℃~8℃
后天	多云到晴,2℃~8℃



## 时事

### 人大委员长会议 听取地方政府发债报告

十一届全国人大常委会第十八次委员长会议17日上午在人民大会堂举行。会议决定,十一届全国人大常委会第七次会议2月25日至28日在京举行。十一届全国人大常委会第七次会议将继续审议食品安全法草案、刑法修正案七草案、保险法修订草案等。

十一届全国人大常委会第七次会议的一项重要任务是为即将举行的十一届全国人大二次会议做准备工作。为此,本次常委会会议还将审议全国人大常委会工作报告稿

等。委员长会议听取了关于国务院关于安排发行2009年地方政府债券的报告有关情况的汇报。■新华社

### 广东建设厅称 政府买房租给新就业者

广东省建设厅厅长房庆方16日透露,广东今年将在深圳、惠州试点政策性租房制度。即政府新建或买房,以低于市场价格租给拆迁户、新参加工作等过渡群体,解决更多“夹心层”住房困难。这种政策性租房价格低于市场价但远高于1元/平方米的廉租房。据悉,外来工也可能纳入该受惠范围。■新快报

## 江苏

### 南京高三 3、4月两次“模考”

记者从教育部门获悉,南京3月和4月将两次对高三学生进行调研性测试(模考)。对高二学生的学业水平测试也将进行“模考”。

据悉,高三年级调研测试命题要求与高考相近。高二年级“学业水平测试”的诊断性调研测试依据2009年江苏省

《普通高中学业水平测试(必修科目)说明》命题。

高三第一次调研测试安排在3月19日至21日,高三第二次调研测试安排在4月22日至4月24日。

高二“学业水平测试”的诊断性调研测试将于3月13日、3月14日进行。高二语文、数学、英语期中调研测试于4月23日、4月24日进行。

■快报记者 黄艳

## 国际

### 为防耽误行程 英一火车站禁止接吻

英国西北部柴郡的一家火车站最近贴出了禁止接吻的标志。工作人员介绍称,此举是因为很多送别的家长长时间拥抱接吻耽误了行程。

如今,抵达柴郡沃灵顿银行车站准备登车的乘客,只要身在站外出租车候车区内,便

不能拥抱接吻,只能握手道别。■新京报



## 健康

### 每天2个鸡蛋 既可减肥又能降血脂

吃鸡蛋健康吗?多吃鸡蛋会导致心脏病吗?这种最常见的食物永远都会受到人们关注。一项发表在《美国大学营

养学杂志》的最新研究显示,如果人在均衡饮食的状态下,每天吃2个鸡蛋,不但有助于降低体重,还可以降低血脂,原因可能是鸡蛋中的蛋白质可以带来饱腹感。

■人民网

### 生育高峰下,产房紧俏

### 民营医院低价套餐“抢”孕妇

根据计生部门的推算,未来几年,南京市出生的宝宝数量还会不断增多,2009年,南京婴儿的出生人数大约是6.4万元。生个孩子所花的费用也跟着水涨船高,一般来说准爸爸和准妈妈们都会准备个5000块钱左右。日前,南京世纪现代妇产医院喊出了顺产套餐2680元,剖宫产套餐3980元的低价,引起了市民对于生孩子高额花费的关注:这样的低收费,医院还能盈利吗?也有人担心,价格打了折扣,医疗服务会不会打折扣?

在生育高峰的情况下,南京各大医院的产科病房都住得满满的,过道里还有加床。

为了争抢“生产大蛋糕”,全国著名民营医疗连锁企业——深圳博爱集团旗下的南京世纪现代妇产医院日前通过走平价路线来吸引众多准妈妈的注意力,力争抢滩南京的生

产市场。同时,一直走高端路线的华世佳宝妇产医院也打出了无痛分娩4500元的平价套餐。

2680元和3980元,分别是南京世纪现代妇产医院顺产和剖宫产的包干价格。据该院院长沈巍巍介绍,“这个价格挤干了所有的水分,而且为她们接生的是江苏三家医院的专家,多数是主任医师,享受的是尊贵待遇。”据了解,该院推出的包干价,是从产妇分娩后第一天算起,产妇所住的是80元/天的两人间,包干价中包含了母婴的住院费、护理费、伙食费,以及婴儿照片、一次游泳等多项费用。

对此,多数大医院认为,民营妇产医院的出现对他们不会有太大的威胁,一方面,在公立医院生产小孩可以通过生育保险进行报销;另一方面,大医院的产科专家以及硬件条件和市民的认可度远远高于民营妇产医院。■快报记者 安莹



## 粮价小幅上涨,包子油条未“联动”

江苏就粮价波动制定应对预案

“这种大米我原来买的是1块9一斤,现在涨到2块了。”一些消费者发现,节后粮食价格出现了上涨势头。省物价局昨日通报称,近期全省粮价的确出现了小幅上涨,但是目前还没有传导给其他主副食品,预计全年粮价将处于“稳中趋涨”的状态中。

“上涨的原因主要有两个:一是国家提高了2009年稻谷最低收购价,二是我国北方遭遇严重旱情。”

2月上旬,全省原粮价格稳

中略涨,部分地区批发价格小幅上涨,但因零售环节粮食基本为经营户年前采购,市场成品粮零售价暂时保持稳定;到了2月中旬,原粮价格继续小幅上涨,成品粮价格开始上行。

粮价被称作“百价之首”,粮价的波动可谓“牵一发而动全身”。不过,从目前的市场情况来看,尚未造成其他品种的连锁反应,例如,市面上的包子、油条等最为敏感的食品价格,尚未出现明显的波动。

■快报记者 郑春平

## 幼儿园收取赞助费,有一起查一起

物价部门今年重查民生领域乱收费

昨天,省物价局举办新闻通气会表示,今年将针对一些经济社会和民生重点领域展开价格监督,涉及看病吃药价格高低、孩子上学的收费多少、买房规费是收是免等。其中,屡禁不止的“幼儿园赞助费”今年仍将严查,物价部门表示,只要举报,有一起查处一起。

在教育收费的监督检查中,今年的重点是义务教育阶段“一边免费,一边乱收费”的行为:查处幼儿园提高标准收取保育费、违反规定收取赞助费等行为;查处改制学校违规收费、公办高中违反规定招收择校生和重复收取学费行为,以及高等学校对研究生的违规收费、强制收取服务性费

用等行为。着力纠正地方政府和有关部门越权制定的教育收费标准等。

另外,在当前的严峻形势下,对社会反映较多的行业协会、中介组织的收费问题,今年物价部门将予以重点整治。

发现违规行为,消费者或

企业可拨打12358热线举报。

■快报记者 郑春平



## 数字对比

医院名称	顺产	剖宫产
市妇幼	3000元	5000元~6000元
省妇幼 (省人民医院河西分院)	2600元	5400元
市中西医结合医院	2000元	3700元~4000元
世纪现代妇产医院	2680元	3980元